

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Goiás

Edital Nº **349/2012**

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional Goiás, com referência ao edital nº 329/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 24/05/2012, Seção 3, página 106, que trata da convocação para assinatura de contrato individual de trabalho para o cargo Agente de Correios – Atividade Carteiro, localidade base: Itumbiara/GO, objeto do edital nº 11/2011, de 23/03/2011, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Itumbiara/GO
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Carteiro
Nome/Inscrição/Classificação:
Dioneimar Oliveira de Andrade 10381058; 0032
Moises Maciel de Andrade Junior; 11156123; 0035
Vanderlan Oliveira de Paula; 10938276; 0036

Leia-se:

Localidade Base: Itumbiara/GO
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Carteiro
Nome/Inscrição/Classificação:
Dioneimar Oliveira de Andrade 10381058; 0032
Bruno Vinícius Gondim; 10400033; 00034
Moises Maciel de Andrade Junior; 11156123; 0035
Vanderlan Oliveira de Paula; 10938276; 0036

SANDRA MARTINS DE JESUS
Gerente de Recursos Humanos